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Вычислить зарплату рабочего (колонка <3аработано>). Она определяется числом <Изготовленных им деталей>, умноженным на <Стоимость одной детали>. Заработок также зависит от <Разряда> рабочего. Он увеличивается на соответствующий <Разрядный коэффициент. Кроме того, если рабочий произвел более 30 деталей, ему начисляется премия в размере 50% от стоимости каждой детали, начиная с 31-й. Зарплата рабочего может быть и уменьшена в случае, если им было изготовлено свыше трех бракованных деталей — из заработанных сумм вычитается штраф в размере 50 руб. В колонке <Брак> выводится восклицательный знак, если бракованных деталей до пяти, вырабатывается сообщение "Брак", если больше пяти, и "Аврал", если больше семи. В ячейке F16 подсчитывается число рабочих, допустивших брак в количестве от пяти деталей. Нужные разрядные коэффициенты извлекаются из таблицы функцией ВПР( ). В области F2:F5 подсчитать число рабочих, имеющих соответствующий разряд.
	Стоимость детали
	250р.
	Разряд
	Коэффициент
	Число рабочих

	
	
	
	[bookmark: RANGE!D2:D5]1
	1
	?

	
	
	
	2
	1,1
	?

	
	
	
	3
	1,2
	?

	
	
	
	4
	1,4
	?

	Зарплата
	

	Фамилия рабочего
	Разряд
	Деталей
	Заработано
	Брак

	
	
	изготовлено
	брака
	
	

	Иванов
	2
	26шт.
	2шт.
	?
	?

	Петров
	3
	15шт.
	3шт.
	?
	?

	Сидоров
	4
	35шт.
	10шт.
	?
	?

	Курдюков
	1
	41шт.
	7шт.
	?
	?

	Сахаров
	2
	25шт.
	8шт.
	?
	?

	Лазарев
	4
	34шт.
	12шт.
	?
	?

	Иванченко
	4
	10шт.
	1шт.
	?
	?

	Сергиенко
	1
	61шт.
	24шт.
	?
	?

	ВСЕГО
	 
	?
	?
	?
	

	Бракоделы:
	?





Формулы для вычисления:
Числа рабочих: {=СУММ(ЕСЛИ($B$9:$B$16=D2;1))}
Брака: =ЕСЛИ(D9<=5;"!";ЕСЛИ(D9<=7;"Брак";"Аврал"))
Общего числа брака: =СУММ(D9:D16)
Общего числа изготовленных деталей: =СУММ(C9:C16)
Зарплаты рабочего: =СУММ($C$1*C9*ВПР(B9;$D$2:$E$5;2);ЕСЛИ(C9>30;(C9-30)*$C$1*50%;0);ЕСЛИ(D9>3;(C9*$C$1)-50;0))
Количества бракоделов: {=СУММ(ЕСЛИ(D9:D16>=5;1))}


	Стоимость детали
	250р.
	Разряд
	Коэффициент
	Число рабочих

	
	
	
	1
	1
	2

	
	
	
	2
	1,1
	2

	
	
	
	3
	1,2
	1

	
	
	
	4
	1,4
	3

	Зарплата
	

	Фамилия рабочего
	Разряд
	Деталей
	Заработано
	Брак

	
	
	изготовлено
	брака
	
	

	Иванов
	2
	26шт.
	2шт.
	7 150р.
	!

	Петров
	3
	15шт.
	3шт.
	4 500р.
	!

	Сидоров
	4
	35шт.
	10шт.
	21 575р.
	Аврал

	Курдюков
	1
	41шт.
	7шт.
	21 825р.
	Брак

	Сахаров
	2
	25шт.
	8шт.
	13 075р.
	Аврал

	Лазарев
	4
	34шт.
	12шт.
	20 850р.
	Аврал

	Иванченко
	4
	10шт.
	1шт.
	3 500р.
	!

	Сергиенко
	1
	61шт.
	24шт.
	34 325р.
	Аврал

	ВСЕГО
	 
	247шт.
	67шт.
	126 800р.
	 

	Бракоделы:
	5чел.






Контроль: 
1) Выделить диапазон B9:B16
2) Данные – Работа с данными - Проверка данных
3) Параметры – Минимум: =$D$2 – Максимум: =$D$5 – ОК
Форматирование:
1) Выделить диапазон A9:A16
2) Главная – Стили – Условное форматирование – Создать правило – Использовать формулу для определения форматируемых ячеек
3) Форматировать значения, для которых следующая формула является истинной: =ВПР(A9;A9:D16;4;0)<5
4) Формат – Шрифт – Цвет – Желтый
5) ОК
6) Выделить диапазон A9:A16
7) Главная – Стили – Условное форматирование – Создать правило – Использовать формулу для определения форматируемых ячеек
8) Форматировать значения, для которых следующая формула является истинной: =ВПР(A9;A9:D16;4;0)>=5
9) Формат – Шрифт – Цвет – Желтый
10) ОК
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